

## Cuatro Mil Personas Atendidas por Acción Cívica en El Paisnal

El sábado continuó en el Municipio de El Paisnal, Departamento de San Salvador, la campaña de atención integral al campesinado, que está realizando Acción Cívica Militar, con la cooperación de otros organismos gubernamentales, entre ellos el Ministerio de Agricultura y Ganadería, Ministerio del Interior, Ministerio de Trabajo y Previsión Social, Ministerio de Educación, Banco de Fomento Agropecuario, etc.

Esta vez la actividad tuvo como sede el Grupo Escolar de la mencionada localidad. Allí estuvieron los galenos, odontólogos y

enfermeras de la Compañía Médica de la Fuerza Armada, para las consultas y tratamientos de adultos y niños. Hubo además distribución de alimentos, medicinas y golosinas (dulces y refrescos). Fue en realidad un día de fiesta para El Paisnal, donde la ciudadanía todavía resiente el impacto de la violencia desencadenada por elementos de entidades subversivas. Allí está, por ejemplo, la Alcaldía Municipal, incendiada y las paredes y muchas casas con grandes rótulos pintados con pintura roja los cuales son

—Favor pase a la Pág. 60.

## 5 Firmas Participan en Licitación para Construir Tanques de ANDA

Cinco firmas presentaron sus ofertas para participar en el contrato "Llave en mano" del diseño, construcción y prueba de doce tanques de concreto prefabricado del Proyecto Zona Norte, que lleva adelante la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, a fin de mejorar el servicio de agua potable de San Salvador y lugares aledaños.

Las firmas que presentaron ofertas son las siguientes: "PROASA", "SECSA", "Estructuras Preesforzadas", "Ingenieros Aguilar", "Lara Novoa" y "Ernest S.A.". Las ofertas presentadas os-

cilan entre \$10,326.840 y \$12,652.718.

La documentación quedó en poder de la comisión encargada del estudio correspondiente a fin de examinar cual de las cinco compañías ofrece las mejores condiciones y también conocer el estado financiero, el estado de la maquinaria y otros requisitos exigidos.

Este Proyecto, parte de la Zona Norte, es financiado parcialmente por el Banco Interamericano de Desarrollo, BID, y por consiguiente, uno de los requisitos

—Favor pase a la Pág. 60.

## Cámara de Comercio Promueve Sobre "Dignificación del Cheque"

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y su Comité del Sector Financiero y Seguros, han organizado una charla sobre el tema "La Dignificación del Cheque como Medio de Pago", que tendrá lugar el 20 a partir de las 6:30 p.m. en el Auditorium de la Institución.

Esta plática ha despertado interés —según se informa en círculos empresariales— tanto por lo sugestivo del asunto a tratar, como porque será desarrollada por los señores Ing. Edgardo Suárez Contreras y el Dr. René Fortín Magaña, Presidente y Asesor Legal del Banco Financiero, respectivamente.

Han sido invitados a la charla

membros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, Federación Nacional de la Pequeña Empresa, Asociación de Distribuidores de El Salvador, Asociación Bancaria Salvadoreña, Presidente y Gerentes de Bancos del sistema, Comités Asesores de la Junta Directiva de la Cámara, Funcionarios del BCR y otros a quienes interesa el tema.

Esta charla forma parte del ciclo cultural y divulgativo que desarrolla la nueva Junta Directiva de la Cámara, presidida por don Nicolás E. Nasser, con la colaboración de los diversos Comités Asesores.

—Favor pase a la Pág. 60.



**REUNION DE PRODUCTORES DE CAÑA.** La Asociación de Productores de Caña de El Salvador, PROCAÑA, se reunió ayer para analizar las actividades realizadas por la entidad durante los últimos meses, analizar la petición de rebaja del impuesto del marchamo, estudiar el pronunciamiento sobre el precio de treinta colones por onelada de caña en los ingenios, lo que se considera insuficiente, analizar el futuro incierto del cultivo de caña de azúcar, el proyecto de actividades futuras y oír el apoyo de los cañeros. Se dijo que el martes habrá una conferencia informativa para dar a conocer lo acordado en esta sesión. De izquierda a derecha: Carlos Arturo Borja, Indalecio Miranda hijo, Emilio Paredes Alvarez, Antonio Giammattei, Julio Vega, Dr. Tarcisio Castañeda D., Ing. Robero Tablas y el Lic. Gastón De Cleirmont Dueñas. (Foto de Morales).

# Agro-Expo 78 Inaugurará Hoy el Presidente Romero

El Presidente Romero declaró inaugurada "Agro-Expo 78 Gabino Mala h.", en una ceremonia especial que se llevará a cabo hoy a

## Cruz Roja Ayuda a los de Catedral

Una epidemia de gripe y de enfermedades gastrointestinales fue localizada ayer entre las personas que se encuentran ocupando la Catedral de San Salvador.

La Cruz Roja Salvadoreña trató treinta casos de personas que están padeciendo de gripe, por estar

—Favor pase a la Pág. 61.

las cuatro de la tarde en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional de El Salvador, con asistencia del Ministerio de Agricultura y Ganadería, de la Dirección General de Ganadería, ganaderos, elementos de la Banca, las Agro Industrias y personas especialmente invitadas.

Antes de la declaratoria inaugural por el Mandatario, hablarán en relación con la importancia del evento ganadero, el Presidente del Comité Organiza-

don ingeniero agrónomo Mauricio Alejandro Salazar López y el Ministro de Agricultura y Ganadería ingeniero Rutilio Agullera, así como también el doctor Adriano Vilanova h. de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, quien dedicará "AGRO EXPO 78" a don Gabino Mala h., considerado como uno de los pioneros de la ganadería del país.

El Presidente del Comité

—Favor pase a la Pág. 60.

## Preocupa en Costa Rica Ocupación de Embajadas

Preocupación del gobierno de Costa Rica por la ocupación de la Embajada de su país en San Salvador expresó el Presidente Daniel Oduber Quirós durante una llamada telefónica que hizo el sábado pasado al profesor Julián Zamora Dóbles.

El Lic. Oduber hizo votos porque la situación se normalice cuanto antes en esa representación y en las otras ocupadas en San Salvador, por cuanto considera que

por más normalidad que los empleados quieran aparentar no la hay ya que tienen en su interior a personas ajenas a sus funciones.

Tal como se ha informado, las embajadas de Venezuela, Panamá, Costa Rica, y Suiza se encuentran ocupadas por personas que dicen pertenecer a la Federación de Campesinos Católicos Salvadoreños, FECCAS y

—Favor pase a la Pág. 62.

## Embajada Suiza no Abandonará a las 14 Personas: Portier

"La Embajada de Suiza está suministrando comida y bebida suficiente, desde el primer día, a las catorce personas que se encuentran en esta sede y seguiremos haciéndolo, ya que no hemos recibido orden en contrario de nuestro gobierno", dice el señor Theodoro Portier, E. argado de Negocios de Suiza.

Se refiere el señor Portier a informaciones publicadas el sábado, en las que se decía que supuestamente el "había recibido indicaciones de su gobierno de dejar la sede diplomática sola, en poder de los que la han ocupado y que vieran ellos cómo hacían para proveerse de alimentos". También se

decía que esto no pudo confirmarse "ya que fue imposible tomar contacto con el señor Portier", debido a que había tenido muchas reuniones y estaba muy ocupado.

"A las personas que se encuentran en la Embajada de Suiza las tratamos como seres humanos y nunca hemos pensado abandonarlas", afirma el señor Portier. Añade que esas personas están satisfechas.

En cuanto a que no se pudo tomar contacto conmigo, prosigue es posible, ya que estoy solo y tengo que atender múltiples cosas, dentro y fuera de la sede. Pero esto

—Favor pase a la Pág. 58.



**PRIMERA FERIA DEL BALSAMO.** El sábado en la mañana fue inaugurada por el Alcalde de San Julián, Vicente Alfonso Rodríguez, la Primera Feria del Bálsamo. En ella se dan a conocer la utilidad, el proceso o elaboración por medios rísticos, ya que no cuenta con asistencia técnica. Se hizo énfasis en la necesidad de darlo a conocer como bálsamo salvadoreño, ya que es en la única parte del Mundo en donde se da esta planta medicinal. En la inauguración estuvieron funcionarios del MAG, Turismo y de Educación. (Foto de Adalberto L. Pérez).